
W dniach  23-28 stycznia przeżywaliśmy mnóstwo wzruszeń i radości, 
a wszystko to za sprawą jednego z ważniejszych wydarzeń obchodzonych 
w naszym Przedszkolu – Dnia Babci i Dziadka. Przedszkolaki z każdej grupy
zaprosiły swoich kochanych Dziadków na przygotowany przez siebie krótki
występ artystyczny. Przejęte dzieci zaprezentowały Dziadkom wierszyki
 i piosenki przygotowane specjalnie dla nich. Wiemy, że żaden prezent nie jest
wystarczający dla naszych seniorów, ale każda Babcia i Dziadek dostali od
wnuków symboliczny medal Super Dziadków. W poprzednim tygodniu kolejne
grupy dały pokaz swoich artystycznych umiejętności, a my jako pracownicy
 i nauczyciele przedszkola chcielibyśmy dołączyć do życzeń składanych przez
naszych podopiecznych. Wszystkim Babciom i Dziadkom składamy
najserdeczniejsze życzenia zdrowia i radości, nie tylko w Dniu Babci i Dziadka
ale przez cały rok.

ŚWIĘTO BABCI I DZIADKA
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“Artur ratuje święta”- KINO MOBILNE 3D 

Dzięki wsparciu Rady Rodziców, nasze przedszkolaki mogły uczestniczyć
 w niezwykłym wydarzeniu – seansie filmu „Artur ratuje Święta” w kinie
mobilnym, w technologii 3D! Dzieci wyposażone w specjalne okulary,
 z ogromnym zainteresowaniem śledziły historię Artura, który w świątecznej
atmosferze musiał uratować Boże Narodzenie.
Pełna zabawnych momentów i wartościowych przesłań opowieść zachwyciła
przedszkolaków a efekty 3D sprawiły, że poczuli się częścią tej magicznej
przygody.

Dziękujemy Radzie Rodziców za wsparcie tego wyjątkowego wydarzenia 
i możliwość dostarczenia dzieciom tak niezapomnianych wrażeń.
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W dniach 14-31.02.2025 r. w Naszym Przedszkolu odbywała się
akcja charytatywna “„Herbatka i Czekoladka dla Babci i Dziadka”. Z
okazji ogólnopolskiego dnia Seniora oraz dnia Osób Starszych w
przedszkolu odbyła si, jak co roku zbiórka herbat i czekoladek dla
seniorów, którzy przebywają w Domu Pomocy Społecznej
 w Grodzisku Mazowieckim.
Akcja cieszyła się bardzo dużym powodzenie, za co serdecznie
dziękujemy Przedszkolakom i ich Rodzinom.
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Akcje charytatywne 

Herbatka i czekoladka dla Babci i Dziadka 

Finał Góry Grosza

Nasze Przedszkole już kolejny raz wsparło Towarzystwo Nasz Dom -
Organizatora akcji "Góra Grosza”.
Dzięki zaangażowaniu całej społeczności przedszkolnej dzieci, rodziców 
i dziadków udało się uzbierać 478,95 zł. 
XXV Edycja Akcji Góry Grosza odbywała się pod hasłem:

 Przyłącz się do akcji - bo jeden grosz czyni różnicę!

Bardzo dziękujemy za przyłączenie się do akcji! 
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Odlotowe Pokazy  

22.01.2025r. w naszym przedszkolu odbyły się zajęcia z cyklu „Odlotowe pokazy”.
Odwiedził nas niezwykły gość- orzeł stepowy Hera .
Dzieci uczestniczyły w fantastycznych warsztatach, oglądały orła z bliska, poznały
jego budowę, sposób odżywiania oraz zachowania. Dzieci z zainteresowaniem
słuchały ciekawostek na temat naszego gościa. 
Nasze przedszkolaki były bardzo dzielne, nie każdy dorosły odważyłby się stanąć
obok orła.
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Poczta Walentynkowa 

W dniach 10-14 Lutego 2025 w naszym przedszkolu
zorganizowaliśmy POCZTĘ WALENTYNKOWĄ. Akcja cieszyła się
ogromnym zainteresowaniem zarówno ze strony dzieci jak i rodziców.
W sumie zebraliśmy  ponad 500 listów, które zostały rozdane
 14 lutego. Dzieci były zachwycone, a radość z otrzymywania kartek
walentynkowych była bezcenna.
Dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w akcji i wspólnie z nami
świętowali Walentynki!
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Bal Karnawałowy 

Karnawał to okres radosnych i hucznych zabaw, a bal karnawałowy w przedszkolu
jest atrakcją bardzo lubianą przez dzieci, dostarczającą im wielu przeżyć i radości. 
We dniach  18- 19 lutego w naszym przedszkolu odbyły się bale karnawałowe. Były
to dni niecierpliwie wyczekiwane przez dzieci. Nasza sala wielofunkcyjna zmieniła
się na ten czas, za sprawą kolorowych balonów, serpentyn, girland i wycinanek w

piękną sale balową. Zjawiskowy wygląd, wprowadził przedszkolaków w wesoły
nastrój i zachęcił do wspólnej zabawy. Dzieci przebrane w piękne, kolorowe stroje

mogły wcielać się w różne postacie, bawiły się i tańczyły przy znanych piosenkach.
Bal poprowadziły wcielone w animatorki nauczycielki z naszego przedszkola.

Wspólna zabawa przyniosła wiele radości naszym Przedszkolakom!
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Bal Karnawałowy 



Konkurs “Maska Karnawałowa” 

Konkursy

Nasze Przedszkole od 25.11.2024 r. do 10.01.2025 r. brało udział w konkursie
zbiórki makulatury organizowanym przez Referat Gospodarki Odpadami
Urzędu Miejskiego w Grodzisku Mazowieckim.
W Naszym Przedszkolu zebraliśmy aż 760 kg makulatury.
Mam nadzieję, że przy kolejnych edycjach konkursu zwiększymy nasz wynik.
Dziękujemy za zaangażowanie całej Społeczności Przedszkola!
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Konkurs zbiórki makulatury 

Jak co roku w naszej placówce odbył się Konkurs plastyczny pt. “Maska karnawałowa".
Wzięło w nim udział około 36 dzieci z naszego przedszkola. Nagrody za udział i za trzy
pierwsze miejsca zostały ufundowane z Rady Rodziców za co serdecznie dziękujemy.
Gratulujemy wszystkim dzieciom za piękne wykonanie pracy plastycznej - maski.
Doceniamy ich wysiłek, pracę i zaangażowanie w ten projekt. Zachęcamy do udziału 
w kolejnej edycji konkursu.
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Spektakl “„Wilk i Zając”

 W dniu 26.02 wszystkie grupy pięciolatków i 3 grupy zerówek wybrały się na
teatrzyk do grodziskiego Centrum Kultury. Większość grup skorzystała z naszej
WKD-ki w drodze do i z CK. Dzieciaki maiły ogromną frajdę ze wspólnej jazdy

pociągiem. Spektakl, na który udały się przedszkolaki, wystawiał Poznański Teatr
Aktora nosił tytuł "Wilk i Zając - Nowa Przygoda Której Na Imię Zgoda". Dzieciaki

żywo reagowały na spotkaniu ze sztuką, był śmiech okrzyki i wspólna gimnastyka z
jednym z głównych aktorów. Przedszkolaki planują kolejne wyjścia, oby takich

wycieczek oby jak najwięcej!



“O Yeti!”- KINO MOBILNE 3D 

Dnia 28 lutego dzieci odwiedziło kino 3d z bajką ,,O Yetii”. Bajka opowiadała o
nastolatce YI, która spotkała małego Yeti na dachu apartamentowca, w którym
mieszkała ona i jej psotni przyjaciele. Organizują oni niezwykłą wyprawę, aby
magiczne stworzenie wróciło do swojej rodziny, mieszkającej w najwyższym
punkcie Ziemi. Każdy krok tej wyprawy śledzi jednak Burnish, sprytny
milioner, który marzy o schwytaniu Yeti, oraz dr Zara, który pragnie, by
Everest wrócił do domu.
Przedszkolaki były bardzo zainteresowane przygodami bohaterów filmu. Seans
dostarczył im wiele emocji, były bardzo zaangażowane śledząc przebieg
wydarzeń.
Bardzo dziękujemy Radzie Rodziców za sfinansowanie tego wydarzenia.
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Konkurs “Jem zdrowo, żyję zdrowo”

Dnia 13 marca dzieci z Przedszkola nr 4 wzięły udział w uroczystym rozdaniu
nagród w konkursie "Jem Zdrowo, Żyję Zdrowo", organizowanym przez
Powiatową Stacje Sanitarno-Epidemiologiczną w Grodzisku Mazowieckim. 
Z radością informujemy, że wyróżnienie zdobyła Victoria z naszego
przedszkola! Wszystkie dzieci biorące udział w konkursie otrzymały nagrody,
co sprawiło im wiele radości. Dodatkową atrakcją była wycieczka kolejką WKD,
która okazała się dla dzieci nie lada frajdą! Gratulujemy wszystkim
uczestnikom i dziękujemy za zaangażowanie w promowanie zdrowego stylu
życia!

12



Z wizytą w grodziskim Domu Spokojnej Starości 

W czwartek  14 marca 2025 roku dzieci z grupy 4a odwiedziły pensjonariuszy w Domu Spokojnej Starości  
przy ul 3 Maja w Grodzisku Mazowieckim. Na miejscu czekali na nas seniorzy, którym zaprezentowaliśmy
przedstawienie pt. „Dzień Babci i Dziadka na ludowo”. Miało ono na celu uhonorowanie wszystkich
dziadków oraz ich niezastąpionej roli w życiu dzieci. Przedszkolaki, przebrane w stroje ludowe, z dużym
zaangażowaniem i radością prezentowały swoje umiejętności wokalne. W trakcie występu nie zabrakło
również tańców, które wprowadziły atmosferę zabawy i radości. Mieszkańcy z entuzjazmem klaskali 
i śpiewali słowa znanych utworów ludowych.  Było pełno uśmiechu i radości. Wspaniała atmosfera
przypomniała wszystkim, jak ważne są w życiu człowieka relacje rodzinne .  Wydarzenie to nie tylko
dostarczyło radości dzieciom, ale również przyniosło wiele wzruszeń i pięknych wspomnień Mieszkańcom.
Na zakończenie dzieci wręczyły okolicznościowe medale dla babć i dziadków. W podziękowaniu 
za wspaniały występ Pani Dyrektor DPS wręczyła dzieciom dyplom z oraz słodką niespodziankę.
 W znakomitych humorach wróciliśmy spacerkiem do przedszkola. 
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Z wizytą w grodziskim Domu Spokojnej Starości 
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Eliminacje do Finału Konkursu Recytatorskiego
“Malowanie Słowem”

W czwartek, 13 marca Nasze Przedszkolaki z grup III i IV wzięły udział w eliminacjach do finału XII edycji
Konkursu Recytatorskiego „Malowanie Słowem”. W tym roku tematem konkursu jest poezja Natalii Usenko.
Poezja ta jest niezwykle zabawna, dzięki czemu podczas eliminacji na twarzach jury oraz uczestników
pojawiały się uśmiechy, które osłabiły tremę mówców.
W kategorii 5- latków Laureatem Eliminacji został Szymon Pyszczak z grupy III C,
zaś w kategorii 6- latków Barbara Kocbuch z grupy IV B.
Statuetkę „Złota Podkowa” otrzymała grupa IV B, z której to zgłosiło się najwięcej dzieci do eliminacji.
Gratulujemy wszystkim uczestnikom eliminacji odwagi, bo jest to nie lada wyzwanie stanąć przed
publicznością i wyrecytować wiersz.

Dziękujemy Rodzicom i Nauczycielom za przygotowanie Przedszkolaków.
Mamy nadzieję że przyszłoroczne eliminacje również będą cieszyć się tak dużym lub jeszcze większym
powodzeniem! :)
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Dzień Kolorowej Skarpetki 
W dniu 21.03.2024r. w naszym Przedszkolu obchodziliśmy Światowy Dzień
Zespołu Downa czyli Święto Kolorowej Skarpetki. Nasze przedszkolaki w tym
wyjątkowym Dniu założyły śmieszne, kolorowe skarpetki nie do pary na znak
solidarności z osobami z Zespołem Downa. Pokazały tym, że różni nas tylko
jeden niepasujący, dodatkowy chromosom, tak jak jedna niepasująca
skarpetka. W tym dniu podczas zajęć dzieci rozmawiały na temat
różnorodności, wyjątkowości, integracji oraz wykonały wspaniałe prace
plastyczne.
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Warsztaty Rękodzielnicze
W piątek 21.03.2025 r.  w naszym przedszkolu, odbyły się pierwsze z cyklu warsztaty
rękodzielnicze „Wiosenny domek”, które poprowadziła utalentowana pani Katarzyna
Skrzydeł. Atmosfera była magiczna, a kreatywność uczestników nie znała granic!
Pod czujnym okiem pani Katarzyny, zarówno dzieci, jak i dorośli, z pasją tworzyli urocze,
wiosenne domki. Każdy z nich był unikatowy, pełen kolorów i radości, a ich widok
rozpromienił nasze serca. Warsztaty były nie tylko okazją do rozwijania zdolności
manualnych, ale także do spędzenia czasu w miłej, inspirującej atmosferze.
 To był wyjątkowy czas, pełen uśmiechu i twórczej energii.
Zebrane fundusze zostaną przeznaczone na realizację naszego marzenia – stworzenie
ogrodu sensorycznego, który będzie miejscem radości i rozwoju dla naszych
przedszkolaków.
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Festiwal Piosenki Wiosennej 

28 marca w Gminnym Przedszkolu im. Radosnych Maluszków w Jaktorowie
odbył się VII festiwal piosenki wiosennej pt. „Wiosenka”. Nasze Przedszkole
reprezentowały dzieci z grupy 3a Ada W. i Wojciech W. Poziom wykonania
był wysoki, a mali wokaliści byli znakomicie przygotowani o czym świadczy
wyróżnienie, które otrzymała Ada. Życzymy sukcesów na kolejnych
konkursach muzycznych.
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Powitanie Wiosny
W dniu 24.03 Cała społeczność przedszkola powitała wiosnę. 
Był to dla nas bardzo radosny dzień. 
Zaśpiewaliśmy poznane piosenki o tematyce wiosennej, rozmawialiśmy 
z Pszczółką, Motylami i Panią Wiosną.
Wygoniliśmy Marzannę z nadzieją, że zima długo do Nas nie wróci.
Wzięliśmy udział w pokazie mody wiosennej, rozwiązywaliśmy zagadki 
i uczestniczyliśmy w wiosennej gimnastyce.  
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Powitanie Wiosny
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